11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 14.12.2005 08:49:38

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 14.12.2005 21:42:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13396/answer/13397




YBaxaeMmriit Bragucnas! 1 aGCOMIOTHO CcoTTacHa C TAaKTUKOM Balllero Bpada. [IpoBemeHHOE
oOcnegoBaHKe U Ha3HaYeHHOE JiedeHre TPaMOTHOe U NTpaBuiibHOE. C yBaKeHUEM.



